

**Рішення спеціалізованої вченої ради ID 3442
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Підготовка кадрів для харчової промисловості: публічно-управлінський аспект» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

«29» грудня 2023 року.

Сембай Наталія Миколаївна 1971 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2000 році Тернопільський державний педагогічний університет ім. В. Гнатюка, за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Українська мова і література» та здобула ступінь спеціаліста. У 2020 році закінчила Львівський національний університет імені Івана Франка за спеціальністю «Правознавство» та здобула ступінь спеціаліста.

Працює на посаді заступника директора з навчально-виховної роботи Львівського фахового коледжу харчової і переробної промисловості Національного університету харчових технологій Міністерства освіти і науки України, м. Львів, з 2001 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Матвіїшин Євген Григорович – доктор економічних наук, професор, професор кафедри регіонального та місцевого розвитку Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувач має 16 наукових праць, серед яких: 7 статей у наукових фахових виданнях України, 1 параграф монографії у виданні іншої держави, 8 тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, наукових семінарах:

1. Сембай Н.М. Модернізація галузі харчової промисловості у контексті сталого розвитку України: публічно-управлінський аспект. *Демократичне врядування*. 2021. № 2(28). С. 84-92.

2. Сембай Н.М. Система підготовки кадрів для харчової промисловості України. *Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського Серія: Публічне управління та адміністрування*. 2022. Том. 33(72)№5. С. 82-88

3. Сембай Н.М. Підготовка кадрів та специфіка їх застосування для харчової промисловості: механізми державного регулювання. *Публічне управління та митне адміністрування*. 2023. № 3(38). С.55-64.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Карковська В. Я. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового менеджменту, Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Стеців І. С. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

3. Купріна Н. М. – доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку та аудиту Одеського національного технічного університету.

Без зауважень.

4. Мороз С. А. – доктор наук з державного управління, провідний науковий співробітник наукового відділу з проблем управління у сфері цивільного захисту навчально-науково-виробничого центру, старший науковий дослідник за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Національного університету цивільного захисту України.

Без зауважень.

5. Шимановська-Діанич Л. М. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри менеджменту Полтавського університету економіки і торгівлі.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Сембай Наталії Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої
вченої ради ID 344



Вероніка КАРКОВСЬКА
(ім'я та прізвище)